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Principio del formulario
Pregunta 1
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

En 1851 el gobernador Urquiza promovió una alianza entre:
Seleccione una:
a. La provincia de Entre Ríos, el gobierno de Montevideo y el imperio del Brasil, a la que luego se unió Corrientes. 
b. Las provincias de Buenos Aires, Santa Fe, Corrientes y Entre Ríos. 
c. Argentina, Uruguay y Brasil. 
d. Las provincias de Córdoba, Entre Ríos y Santa Fe. 
Retroalimentación
La respuesta correcta es: La provincia de Entre Ríos, el gobierno de Montevideo y el imperio del Brasil, a la que luego se unió Corrientes.
Pregunta 2
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Qué actitud asume el general Urquiza ante el rechazo del Acuerdo de San Nicolás por la legislatura de Buenos Aires.
Seleccione una:
a. Disuelve la legislatura y repone al gobernador renunciante Vicente López y Planes. 
b. Se reúne con Dalmacio Vélez Sarsfield y Valentín Alsina, para consensuar un acuerdo con la legislatura de Buenos Aires. 
c. Nombra una comisión integrada por los gobernadores de Santa Fe y Corrientes, para que se entrevisten con el presidente de la legislatura, para lograr su aprobación. 
d. Convoca a elecciones en la provincia de Buenos Aires, para renovar la legislatura en su totalidad. 
Retroalimentación
La respuesta correcta es: Disuelve la legislatura y repone al gobernador renunciante Vicente López y Planes.
Pregunta 3
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

El Yanaconazgo se trató de:
Seleccione una:
a. Un modo de esclavitud que conocieron los Mayas. 
b. El sometimiento por parte de los Incas de pueblos sin incorporación voluntaria y rivalidad histórica. 
c. Un método de división del trabajo de los indios llevado a cabo por los aztecas. 
d. Un servicio estatal anual que debían prestar los adultos en la civilización Inca. 
Retroalimentación
La respuesta correcta es: El sometimiento por parte de los Incas de pueblos sin incorporación voluntaria y rivalidad histórica.
Pregunta 4
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

La materia Historia Constitucional Argentina, de acuerdo al programa de estudios de la UCASAL, tiene como objetivo: 
Seleccione una:
a. El estudio de los antecedentes institucionales y jurídicos del país. 
b. El estudio de la historia del derecho. 
c. El estudio de los antecedentes constitucionales que nutrieron la Constitución Nacional de 1853. 
d. El análisis de los sucesos políticos y económicos desde la caída del Régimen Indiano hasta la reforma constitucional de 1994. 
Retroalimentación
La respuesta correcta es: El estudio de los antecedentes institucionales y jurídicos del país.
Pregunta 5
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

En el Acuerdo de San Nicolás se destaca: 
Seleccione una:
a. La idea de que se instalará un Congreso General Constituyente. 
b. Rosas y las ideas federales. 
c. Urquiza y las ideas unitarias. 
d. La idea que la Constitución se dictará en la ciudad de Buenos Aires. 
Retroalimentación
La respuesta correcta es: La idea de que se instalará un Congreso General Constituyente.
Pregunta 6
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Las Reformas Borbónicas:
Seleccione una:
a. Mantuvieron la estructura política del absolutismo, introdujeron la Ilustración y otorgaron concesiones en el orden económico. 
b. Organizaron un sistema burocrático administrativo, asentado en la libertad de elección de las poblaciones americanas 
c. Se asentaron en las clases criollas, que representaban el sector social que reivindicaba a la casa de los Borbones en América. 
d. Consideraban a la posesión de la tecnología como esencial para la riqueza de los Estados. 
Retroalimentación
La respuesta correcta es: Mantuvieron la estructura política del absolutismo, introdujeron la Ilustración y otorgaron concesiones en el orden económico.
Pregunta 7
Incorrecta
Puntúa -1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Sobre las leyes protectoras de indios que surgen del debate de teólogos y juristas, puede decirse que: 
Seleccione una:
a. Los organismos indianos en América no hacían cumplir las leyes protectoras ni castigaban los abusos de los españoles, razón por la cual algunos sacerdotes dominicos se quejaron ante la Corona. 
b. Según algunos autores, habría existido un abuso del recurso "las leyes se obedecen pero no se cumplen" para incumplir las normas protectoras, las que tuvieron un acatamiento regular pero dispar en el territorio. 
c. Las normas protectoras llegaban a América con formulaciones legales complejas que no permitían la adecuada aplicación por parte de las autoridades indianas. 
d. El legislador español no conocía la situación en América y por ello las normas protectoras fueron totalmente ineficaces e incumplidas. 
Retroalimentación
La respuesta correcta es: Según algunos autores, habría existido un abuso del recurso "las leyes se obedecen pero no se cumplen" para incumplir las normas protectoras, las que tuvieron un acatamiento regular pero dispar en el territorio.
Pregunta 8
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Los Reglamentos del 24 y 25 de Mayo, a qué principio hacen referencia al convocar a los diputados del interior:
Seleccione una:
a. Principio federativo. 
b. División de Poderes. 
c. Transparencia. 
d. Periodicidad de funcionarios. 
Retroalimentación
La respuesta correcta es: Principio federativo.
Pregunta 9
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

¿Cuál es la trascendencia del Estatuto Provisional de 1815?
Seleccione una:
a. Establecía que el Director debía invitar “con particular esmero y eficacia a todas las ciudades y villas de las provincias interiores para el pronto nombramiento de diputados que han de formar la Constitución” 
b. Establecía que el Director debía “proceder a reconocer la integridad de la provincia de la Banda Oriental del Uruguay”. 
c. Establecía que el Director procedería “a reestablecer relaciones diplomáticas con Inglaterra y Francia, y acordar la situación de la libre navegación de los ríos interiores.” 
d. Establecía que el Director convocaría “a un plebiscito para resolver la federalización de la ciudad de Buenos Aires y su Aduana.” 
Retroalimentación
La respuesta correcta es: Establecía que el Director debía invitar “con particular esmero y eficacia a todas las ciudades y villas de las provincias interiores para el pronto nombramiento de diputados que han de formar la Constitución”
Pregunta 10
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

El debate de los téologos y juristas de los siglos XVI y XVII se centró en:
Seleccione una:
a. La legitimidad europea para ocupar América 
b. La legitimidad española para ocupar América y la condición jurídica de los indios. 
c. Los títulos de la conquista, la condición jurídico política de las Indias y la condición jurídica de los indios. 
d. La esclavitud en América y el examen moral sobre comercio de esclavos. 
Retroalimentación
La respuesta correcta es: La legitimidad española para ocupar América y la condición jurídica de los indios.
Pregunta 11
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

¿Qué Tratado, Pacto o Acuerdo establece: “Invitar a todas las demás provincias de la República, cuando estén en plena libertad y tranquilidad a reunirse en federación con las tres litorales; y a que por medio de un Congreso General Federativo se arregle la administración general del país bajo el sistema federal, su comercio interior y exterior, su navegación, el cobro y distribución de las rentas generales, y el pago de la deuda de la República, su crédito interior y exterior, y la soberanía, libertad e independencia de cada una de las provincias”?
Seleccione una:
a. Pacto Federal de 1831. 
b. Acuerdo de San Nicolás de los Arroyos de 1852 
c. Pacto de Cañuelas de 1829. 
d. Tratado de Benegas de 1820. 
Retroalimentación
La respuesta correcta es: Pacto Federal de 1831.
Pregunta 12
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

El Requerimiento fue un documento creado por:
Seleccione una:
a. El Jurista Juan Ginés de Sepúlveda para llevar adelante acuerdos de paz con los conquistados. 
b. El jurista Juan López de Palacios Rubios, en acuerdo con Moctezuma. para someter a los aztecas. 
c. El jurista Juan López de Palacios Rubios a pedido de la Corona. 
d. Fray Bartolomé de Las Casas para solicitarle a la Corona la sanción de leyes protectoras de los indios. 
Retroalimentación
La respuesta correcta es: El jurista Juan López de Palacios Rubios a pedido de la Corona.
Pregunta 13
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

La búsqueda de nuevas rutas de navegación por parte de España en el Siglo XV se debió a:
Seleccione una:
a. La idea de encontrar otras tierras sin colonizar para establecer fuertes y desarrollar su poderío militar. 
b. El cierre de las comunicaciones comerciales con Oriente y la necesidad de debilitar a los árabes. 
c. La necesidad de aumentar el tesoro de la Corona, para lo cual se buscaban nuevas fuentes de recursos en oro y plata. 
d. La nueva política diplomática de España que buscaba establecer vínculos con otros reinos del mundo. 
Retroalimentación
La respuesta correcta es: El cierre de las comunicaciones comerciales con Oriente y la necesidad de debilitar a los árabes.
Pregunta 14
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Entre los fines personales de la conquista de América estuvo el ascenso del rango social, ya que:
Seleccione una:
a. Sólo los sectores marginados de España participaron de las expediciones. 
b. El mayorazgo influyó para que algunos nobles excluidos del sistema de herencias, viajaran a América. 
c. Las expediciones estaban formadas mayormente por académicos y soldados con espíritu aventurero. 
d. Sólo los ejércitos profesionales viajaron a América para escalar en rangos militares. 
Retroalimentación
La respuesta correcta es: El mayorazgo influyó para que algunos nobles excluidos del sistema de herencias, viajaran a América.
Pregunta 15
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

¿Cuál de las siguientes afirmaciones es correcta en relación a la batalla de Caseros?: 
Seleccione una:
a. Se libró el 3 de febrero de 1852 y Urquiza venció a Rosas. 
b. Se libró el 20 de noviembre de 1845 y Rosas venció a la flota Franco-Británica. 
c. López y Ramírez vencieron a Buenos Aires dando fin al Directorio. 
d. Se la denominó de esta forma en honor a una calle céntrica de Buenos Aires. 
Retroalimentación
La respuesta correcta es: Se libró el 3 de febrero de 1852 y Urquiza venció a Rosas.
Pregunta 16
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Los argumentos de Cornelio Saavedra para convocar un cabildo abierto fueron:
Seleccione una:
a. Habiendo cesado quien dio la autoridad al virrey, se debía reasumir los derechos y conservarlos. Restándole su apoyo militar. 
b. No estando presente la autoridad real, se debía sostener el poder del virrey, hasta tanto se resolviera la situación de la Junta Central de España, formándose milicias criollas. 
c. Las milicias criollas debían sostener el poder del virrey, convocándose a un cabildo abierto para ratificar esta situación. 
d. Las invasiones inglesas habían fortalecido el poder del Cabildo de Buenos Aires, requiriéndose su opinión se los regimientos y sus jefes. 
Retroalimentación
La respuesta correcta es: Habiendo cesado quien dio la autoridad al virrey, se debía reasumir los derechos y conservarlos. Restándole su apoyo militar.
Pregunta 17
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

¿Qué implicó la disolución de la Junta Central en España?:
Seleccione una:
a. El cese de toda autoridad válida de la península en América, a la cual habían jurado lealtad y a quien representaba el virrey. 
b. La cesión de poder real, a cada virrey constituido como tal en América. 
c. La asunción del poder efectivo en cada español que residiera en América, desestimando la dominación francesa en España y en territorio americano. 
d. Las autoridades cabildantes y las iglesias debían elegir un representante para constituir una nueva Junta Central. 
Retroalimentación
La respuesta correcta es: El cese de toda autoridad válida de la península en América, a la cual habían jurado lealtad y a quien representaba el virrey.
Pregunta 18
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Cuál era el pensamiento de Mariano Moreno, respecto a la convocatoria de los diputados del interior en la Circular del 27 de Mayo.
Seleccione una:
a. Consideraba peligrosa la invitación formulada al interior, evaluaba que los principios revolucionarios podían no haber llegado. 
b. Consideraba que era necesario incorporar el pensamiento revolucionario del interior del virreinato. 
c. Consideraba que los cabildos del interior debían realizar una selección de los representantes, conforme al anexo de la Circular que indicaba la forma de elección de los diputados. 
d. Se manifestó a favor de la inclusión de todos los diputados del interior, pero haciendo reserva de los representantes de la provincia de Córdoba. 
Retroalimentación
La respuesta correcta es: Consideraba peligrosa la invitación formulada al interior, evaluaba que los principios revolucionarios podían no haber llegado.
Pregunta 19
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Los pactos interprovinciales y acuerdos que constituyeron fuentes de la Constitución Nacional de 1853 son:
Seleccione una:
a. El Pacto Federal de 1831 y el Acuerdo de San Nicolás en cuanto preexistentes. Y los Pactos interprovinciales de Pilar y de Cuadrilátero en cuanto antecedentes. 
b. Se refiere a las circulares cursadas por el general Urquiza, ante la renuncia del gobernador de Buenos Aires a la representación de las relaciones exteriores de la Confederación. 
c. Son los pactos interprovinciales que suscribió Artigas con la provincia de Buenos Aires. 
d. Los pactos que firmó la provincia de Buenos Aires con las provincias de Santa Fe, Córdoba y Entre Ríos, al momento de ser el general Urquiza el gobernador interino de Buenos Aires luego de la Batalla de Caseros. 
Retroalimentación
La respuesta correcta es: El Pacto Federal de 1831 y el Acuerdo de San Nicolás en cuanto preexistentes. Y los Pactos interprovinciales de Pilar y de Cuadrilátero en cuanto antecedentes.
Pregunta 20
Incorrecta
Puntúa -1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

El Pacto de San José de Flores de 1859, estipulaba que la Constitución Nacional de 1853:
Seleccione una:
a. Quedaba sujeta a la revisión de una Convención Provincial de la provincia de Buenos Aires. 
b. Quedaba sujeta a la revisión de la Suprema Corte de Justicia de la Nación 
c. Quedaba sujeta a un plebiscito que se convocaría para tal efecto 
d. Quedaba sujeta a lo que resolviera una comisión que se conformaría en Paraná 
Retroalimentación
La respuesta correcta es: Quedaba sujeta a la revisión de una Convención Provincial de la provincia de Buenos Aires.

Final del formulario
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